

С Т А Н О В И Щ Е

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС

ОТНОСНО: Притежаваните нравствени качества от **Красимир Георгиев Танев**, административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Панагюрище, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Панагюрище.

След като взе предвид становището на Комисията по професионална етика при Окръжна прокуратура – Пазарджик, данните от кадровото дело на кандидата, писма от отдел 06 „Административен”, сектор „Инспекторат“ при ВКП, Инспектората към ВСС, извършени проверки в деловодната система на ВСС, Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС, прие за установено следното:

1. Лични данни и професионална биография на кандидата

Красимир Георгиев Танев е завършил висшето си юридическо образование в ПУ „Паисий Хилендарски” - Пловдив през 2001 г. Има над 13 години юридически стаж, от който над 3 години в органите на съдебната власт. От 22.11.2004 г. до 25.05.2010 г. работи като следовател. От 25.05.2010 г. до настоящия момент е заема длъжността административен ръководител – районен прокурор на РП – Панагюрище. С решение на ВСС по протокол № 18.13.05.2010 г. е повишен в ранг „прокурор в ОП”.

2. Становище на Комисията по професионална етика при Окръжна прокуратура - Пазарджик

Красимир Георгиев Танев е завършил висшето си юридическо образование в ПУ „Паисий Хилендарски” Пловдив през 2001 г. Придобил е юридическа правоспособност с удостоверение № 3432/23.07.2002 г. на Министерство на правосъдието. Има над 10 години юридически стаж в органите на съдебната власт, като следовател и прокурор. От 25.05.2010 г. заема длъжността административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура Панагюрище. С решение на ВСС по протокол № 22/30.04.2015 г. е повишен на място в ранг „прокурор в ОП”.

Районен прокурор Красимир Георгиев Танев се ползва с уважение и авторитет сред колегите и служителите в ръководената от него Районна прокуратура Панагюрище, а също и сред прокурорите и следователите в Пазарджишкия съдебен район, сред съдиите от Панагюрския районен съд, разследващите полицаи и другите служители в РУ Панагюрище към ОД на МВР Пазарджик. Етичен и коректен е, притежава висока степен на нравственост, почтеност и морал.

Господин Красимир Танев е независим магистрат. При изпълнение на служебните си задължения се ръководи от вътрешното си убеждение и върховенството на закона, като съблюдава принципите за справедливост, независимост и безпристрастност. Не се поддава на заплахи, натиск, стимули, преки или косвени влияния от представители на която и да е друга власт-публична или частна, вътрешна или външна за съдебната система.

Установява истината за фактите единствено на основата на обективен анализ на данните по преписките и на доказателствата по делата и създава условия за равнопоставеност между страните и процесуалните им представители. Няма случаи на поведение от негова страна, което може да се възприеме като привилегироване, предразположеност, предубеденост или предразсъдък, основан на раса, произход, пол, религия, етническа принадлежност.

Красимир Танев е справедлив магистрат. Отчита особеностите на конкретния случай в рамките на общите и абстрактните норми на закона и го решава, като се опира на критериите, свързани с общочовешките ценности и ценностите на демократичната правна уредба.

Считаме, че районен прокурор Красимир Танев е изключително вежлив и толерантен магистрат. Чрез действията и актовете си винаги изразява уважението, дължимо на колегите си, гражданите, адвокатите, страните и останалите участници в процеса. Проявява откритост и търпеливост при изслушване на нови или различни аргументи, мнения и гледни точки и подхожда диалогично в отношенията си с външни на системата обществени организации.

Г-н Красимир Танев е почтен магистрат. Извън рамките на закона не приема материални или нематериални облаги, независимо от естеството им, които могат да поставят под съмнение независимостта и безпристрастността му. Лоялен е към съдебната система, проявява отдаденост и съпричастност на ръководената от него в продължение на близо пет години Районна прокуратура Панагюрище. Не допуска използване на служебното си положение с цел лично облагодетелстване, както и нерегламентирани контакти. Няма прояви на неетично поведение към колеги, съдебни служители и граждани.

Спазва изискванията за благоприличие, като се въздържа се от всякакви действия, които биха компроментирали честта на магистрата в професията и обществото и проявява нетърпимост към несъобразени с етичните правила, почтеността и нравствеността прояви.

Г-н Танев е компетентен и квалифициран магистрат. Познава добре вътрешната нормативна уредба и правото на Европейския съюз и е развил способности и умения по тяхното конкретно прилагане. Подхожда с отговорност при изпълнение на служебните си задължения и при вземането на решения, мотивиран е да усъвършенства личните си и професионалните си качества, способен е да работи в екип.

Не допуска нарушаване на етичните стандарти, залегнали в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и работи за издигане на личния

си престиж и престижа на съдебната система като цяло.

В работата си и при всякакви контакти с обществото е конфиденциален. Дискретен е, пази като служебна тайна фактите и сведенията, станали му известни при или по повод изпълнение на служебните му задължения.

Красимир Георгиев Танев, административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура Панагюрище притежава всички, вменени на магистрата нравствени и професионални качества.

3. Информация, получена по служебен път и от публични източници.

В отдел 06, сектор „Инспекторат“ при ВКП не са постъпвали и няма заведени сигнали срещу Красимир Георгиев Танев.

В Инспектората към ВСС след справка в деловодната система е установено, че срещу прокурор Красимир Георгиев Танев не са постъпвали сигнали.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК не се откриха подадени сигнали, жалби или извършени проверки от страна на комисията срещу Красимир Георгиев Танев.

Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

Не са постъпвали сигнали по ЗПУКИ и няма висящи производства, нито влязъл в сила административен акт по този закон срещу Красимир Георгиев Танев.

От извършена проверка в сайта на Сметната палата са констатирани несъответствия между подадените от Красимир Георгиев Танев декларации, пред Сметната палата и имотното му състояние, като в годишната си декларация за 2010 година не е декларирал придобиване на употребяван л.а. „Мерцедес Е 200 Компресор“.

4. Публикации в медиите

В публикациите в печатните и електронните медии липсва информация, която да поставя под съмнение притежаваните от Красимир Георгиев Танев нравствени качества.

Въз основа на гореизложеното, обобщеният извод на КПЕПК е, че **Красимир Георгиев Танев**, административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Панагюрище, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначен на длъжността административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Панагюрище.